

前天上午,艺人孟广美出现在香港商业犯罪调查科,以证人的身份配合警方调查。原来,孟广美的意大利男友 Corrado 涉嫌“吞掉”了投资人4000万欧元(折合人民币约5亿元),而这笔巨款之中大部分是孟广美的血汗钱。孟广美十分伤心,她说自己把全部积蓄都赔进去了。然而让她更为伤心的是,Corrado 常常花她的钱出去一掷千金找美女。

男友吞掉 5 亿人民币 孟广美 被骗光家当

巨款不翼而飞

孟广美和意大利男子 Corrado 认识 11 年,交往 4 年半。早在两人成为男女朋友前,孟广美就把钱交给他作投资,对他像亲人般信任。

孟广美透露,她因工作原因跟男友常分隔两地。有一次她无意间发现对方信用卡账单有大笔消费,一查之下,才知道对方竟花了十多万欧元(约 170 万元人民币),找来七八名伴游女郎同欢,孟广美这才开始对男友起了疑心。两个月前的一个夜

里,孟广美察觉 Corrado 形迹诡异,翻出了他留下的一封信,惊觉他要悄悄走人,整件事才揭露出来。孟广美说,她原以为 Corrado 是投资失利,还要他跟她搬到北京,由她来养他,重新开始生活。但男友却拿不出任何投资失利的凭证,她也不知道他把钱弄到哪里去了。

没钱请律师

据报道,Corrado 目前已被限制出境,很多投资人都对他起诉,身为债权人之一的孟广美也想起诉他,但她实在无力分担动辄百万港币的律师费,只能退而当证人。前日她花了 3 小时作证,口供的关键在问她 Corrado 有没有诈骗的事实。在媒体前强颜欢笑的孟广美其实正饱受爱情变与财务损失的双重痛苦,她说:“我现在心力交瘁,

在香港已无家可归了。”

经纪人表示惊讶

昨日记者致电孟广美的内地经纪公司中乾龙德的葛小姐,她表示孟广美与 Corrado 的事,她也是刚刚才从网上获悉的,“以前跟她只谈工作,这方面的私事我从不过问,今天看到这样的消息,我真的很惊讶。”记者询问,如此打击会不会影响孟广美的工作。葛小姐回答:“我只知道她在台湾拍戏,接下来还有几个电视剧在谈合约。”

快报记者 沈梅

新闻链接

男友花心 她曾拿刀自残

本月初,孟广美做客台湾综艺节目《康熙来了》之时自曝,自己为了 Corrado 曾拿水果刀自残。

在 Corrado 被发现与七八名伴游女郎同欢之后,孟广美曾在饭店内拿水果刀想刺伤对方,但她下不了手,只以刀背对着男友,自己拿着刀柄伤到自己。



孟广美的男友 Corrado

新“红楼”姚笛改演王熙凤

由李少红执导的新《红楼梦》上月低调开机,但是除了早先公布的几个角色外,其他演员情况还是个谜。前日,《红楼梦》官网刚刚公布了秦可卿人选——汤唯的中戏同学唐一菲,昨日有媒体称,新《红楼梦》王熙凤扮演者是青年演员徐菁遥。但昨日记者获悉,徐菁遥已被换下,出演王熙凤的竟是原本要出演黛玉的姚笛!

昨日,一位熟悉《红楼梦》剧组的知情人士透露,“徐菁遥出演王熙凤是两个月前的事,那时候确实是定下她来出演王熙凤,后来不知道是什么缘故,李少红导演决定把她换了。”该知情人士随后透露,替换徐菁遥出演王熙凤的,正是原本要出演黛玉一角的姚笛,“现在是姚笛出演王熙凤,我得到的消息是这样的,因为剧组里面其他演员都是这么告诉我的。”至于替代姚笛出演黛玉的演员,该知情人士

表示自己不清楚,“白冰的角色没有变动,她出演‘宝钗’应该是不动的。”

记者昨日致电姚笛,对方手机关机了。记者又向剧组宣传人员打听,对方先是否认:“姚笛演王熙凤?我不知道啊。”问到徐菁遥,他的口吻软了下来:“第二轮重要演员培训时她也在,她给王熙凤试过五六次妆,至于是不是演,得等到发布会的时候才知道。”快报记者 沈梅



11位名导参拍公益片

近日,上海文广新闻传媒集团发起“《2008分之1》公益短片行动”,邀请中国著名导演参与执导电视公益短片,用胶片定格 2008 的感人瞬间。昨天下午,“《2008分之1》公益短片行动”启动仪式暨新闻发布会在上海举行。著名导演谢晋、黄蜀芹、张一白、王光利、关锦鹏及著名文化学者、公益短片撰稿人之一余秋雨,出席了新闻发布会。

整个公益短片行动一经公布,就得到内地和香港导

演界的热烈响应。导演们均在获悉本次公益行动后的第一时间决定参与,完全不要片酬,并努力调整各自的档期,积极配合此次活动。目前,已确认参加本次公益行动的导演有谢晋、黄蜀芹、顾长卫、侯咏、王小帅、张一白、陆川、宁浩、王光利、徐克、关锦鹏等共计 11 位。著名导演陈凯歌也将拍摄一部以姚明、刘翔为主角的公益宣传片,作为本次公益活动的特别巨献。出演短片的明星们,也不拿分文片酬。快报记者 沈梅



孟广美

北大青鸟 软件工程师 网络工程师 高中生就业培养方案

不上名牌大学,就读北大青鸟

尊敬的考生及家长:

您好!一年一度的高考已经结束了。随着高考结束后成绩的公布,考生们将要面临对于 12 年辛苦求学生涯的一次全面考验,家长们又进入为子女择校或求职的忙碌中。“莘莘学子心,拳拳父母心”。在此,我们真诚地向考生及家长们道一声:“辛苦了!”

每年的此时,随着成绩的揭晓,均是有人欢喜有人愁,考上心仪的大学,考生喜,家长喜,成绩不如人意,考生愁,家长愁,小孩名落孙山,家长悲!其实,不管结果如何,考生及家长都不必陷入喜与悲之中,读大学只是人生步入工作前的文化学习又一驿站。而如何进入社会工作,在工作中找到理想的定位并顺利发展,这才是我们的目的。不管读什么大学,选什么专业学习,只是为目的做铺垫。

我们生活在一个竞争激烈、变化飞速的社会,随着社会的发展。企业对人才的要求越来越现实,招聘的条件从单一的看文凭到考核工作技能、甚至工作经验。新的招聘观念,让毕业生就业日见困难,甚至大有“毕业等于失业”之感!

与大学生就业难的现象对应的另一方面。很多经过职业培训的学生,很容易找到专业对口的工作,甚至成为对口企业抢手人才,而他们的学历还比不上前者!

面对上述社会现象,广大考生及家长不妨转换思路:先学技术,用技术敲开工作的大门,然后边

工作边完成学历学习(成考、自考、函授均可),这种学习途径最适合高考成绩一般,进不了名牌大学或自己心仪学校的考生。

作为职业教育的佼佼者,特别是 IT 职业教育的优秀品牌——北大青鸟计算机教育,在中国已有近十年的 IT 人才培训经验。每年通过北大青鸟计算机教育进入 IT 公司工作的高中生,大专生乃至本科生数以十万计。参加北大青鸟学习的学生可获得国家人力资源和社会保障部颁发的证书,凭此证书和过硬技术的青鸟学生进入了令不少本科毕业生望而却步的 IT 软件企业从事令人羡慕的技术开发工作。随着每年的北大青鸟学生成功就业 IT 行业,北大青鸟越来越引起社会关注,特别是 IT 企业和正在就读大学的学生以及高考生的关注。

正所谓“条条大道通罗马”,考生与家长大可不必过于执着高考成与败。关键是根据高考成绩选择适合发展的投资,才可以事半功倍,一劳永逸!即使是考上了心仪学校和专业的学生。家长也可视经济状况以及孩子学习能力考虑同时选读北大青鸟课程,待毕业时获取双证,并由北大青鸟安排就业。

尊敬的考生及家长,作为北大青鸟计算机教育在南京的分校,我们愿意为你和你的孩子成功进入 IT 企业并成为令您自豪的白领而提供真挚的服务。

北大青鸟高考特招班招生简章

■培训内容:

ACCP- 软件工程师 BENET- 网络工程师

■招生对象:

- ★热爱计算机行业,有意在 IT 行业发展;
- ★年龄:18 周岁以上;
- ★应届或往届高中生(或具有同等学历者);

■报名事宜:

- ★招生名额:08 年限招 400 名;
- ★报名需带:身份证复印件一份,高中毕业证复印件一份,一寸免冠蓝底彩色照片三张;
- ★学校配有学生宿舍,可为外地学员安排住宿。学完所获证书:

北大青鸟 APTECH 认证证书(国际认证);

国家劳动部认证 OSTA 证书;

■就业推荐:

北大青鸟 APTECH 目前已经在国内与 7000 多家 IT 企业签订了长期就业合作协议,为学员开拓了良好的就业市场。毕业后学员一律推荐到合作企业工作。迄今为止,北大青鸟部份学员已成功就职于摩托罗拉、联想集团、北大方正、用友软件、华为、清华同方、东软、亿阳信通、中软总公司、TCL 集团等多家知名企业。

■报名方式:

- ①.拨打各校区报名热线 ②.登录各校区网站在线报名或咨询

北大青鸟九大优势

- 依托北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实践
- 职业素质培训贯穿全程



我们的目标:让你接受更好的计算机教育,让你获得一生的资本

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师/网络工程师暑期班火热招生!

排名不分先后

鼓楼校区:山西路 8 号金山大厦 A 楼 9 层
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn
新街口校区:南京市建邺路 66 号 3 层
025-84200066/84200236 www.njaccp.com

珠江路莲花桥校区:珠江路 222 号长发数码大厦 9 楼
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com
五台山校区:南京广州路 189 号民防大厦 5 楼
025-83204008/83204118 www.jingch.net

珠江路小营校区:珠江路 609 号东来科技大厦二楼
025-83684399/83684398 www.pledu.com
解放路校区:南京市解放路 101 号 6 楼
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com